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Fauch 400 
 

Tisztítókoncentrátum olajtüzelésű berendezésekhez 
 

Tüzelőanyag mindig tartalmaz valamilyen mennyiségben ként és más kisérő anyagokat, amelyek a 
tüzelésnél a kazán belső felületére felrakódnak. Még az optimális égőbeállítás sem gátolja meg ezt 
a lerakódást. Már egy kis korom- és kénlerakódás is füstgáz hőmérséklet emelkedést okoz. 1mm 
korom- vagy kénlerakódás 50°C-kal növelheti a kazánból kilépő füstgázhőmérsékletet. Ez egy 
magasabb üzemanyag felhasználást és a hatásfok jelentős csökkenését eredményezi. 

 

 

Fauch 400 

 olajtüzelésű kazánok tűztér oldali tisztítására használható. Probléma mentesen eltávolítja az 
éghetetlen lerakódásokat. 

 csökkenti a korróziót a megtisztított felületeken. 

 egy folyadék, amely permetezhető, gyengén lúgos tisztító koncentrátum, használatához hígitás 
szükséges. A koncentrátumnak 9-es, a készre kevert anyagnak 8-as pH-értéke van. 

 egy fizikai-kémiai elv szerint hat. Speciális felület tisztító anyagok lehetővé teszik a hatóanyagok 
bejutását a porózusos szerkezetű lerakódásokba. Termikus hő hatására a kénlerakódások 
nagyobb darabokban lehullanak, levállnak a felületekről. 

 A megtisztított fémfelületek korróziós képessége jelentősen csökken, fényesebb fémes felület 
jön létre. Az újabb lerakódások ezáltal csak jóval nehezebben tudnak kialakulni. 

 A FAUCH 400 sótartalmának köszönhetően lebomlik és nem marad a kezelt felületen. Ezáltal 
a kezelt felület tisztítóanyag mentes lesz. 

 

Használat 
 

Fauch 400-koncentrátumot 1:25 arányban vízzel kell hígitani. Ökölszabály: 2dl Fauch 400- 
koncentrátumot 5 liter vízhez kell keverni. Hígitásvariációk lehetségesek a lerakódások vastagsága 
függvényében. Az égőt kapcsolja ki és hagyja a kazánt 50°C alá lehülni. Laza hamut távolítsa el. 
Tűztér falát permetezze be FAUCH 400 keverékkel. 5-10 percig hagyja hatni. Szerelje vissza az 
égőt és gyújtsa be. Járassa a kazánt 70-80°C vízhőfokon 5 percig. Kapcsolja ki az égőt. A 
lerakódások részben a kéményen keresztül távoznak, a visszamaradt lerakódásokat könnyen, egy 
keféfel mechanikusan el lehet távolítani. A por a tisztítás során jelentősen csökken, a 
maradványokat porszívóval lehet eltávolítani. 

 

Biztonsági megjegyzések 

Az égőt és az elektromos berendezéseket ne permetezze be. Gyermekek elől elzárva tartandó. 
 

Kiszerelés 
5 kg műanyag kannában 
 
Hatóanyag 648/2004/EK rendelet szerint: 
<5% foszfát 
<5% anionos felület tisztító 
<5% nemionos felület tisztító 


